



SPLIT OR TROGIR - SPLIT, STŘEDNÍ DALMÁCIE

Navštivte na tomto výletu motorovým člunem to nejlepší z Jaderského moře. Zastavte se u přírodních památek, jako je Modrá jeskyně, Vis, záliv Stiniva, ostrov Budikovac, Hvar a ostrovy Pakleni.

Cena

From Split



Split or Trogir: Blue Cave, Vis, and Hvar Speedboat Day Trip

Obala hrvatskog narodnog preporoda 21
21000 Split
Chorvatsko

T: 00385 91 240 0800

E: graylinecro@gmail.com

Informace

STRUČNÝ POPIS:

Název: Split or Trogir: Blue Cave. Vis. and Hvar Speedboat Day Trip

Doba trvání výletu / prohlídka / činnosti: 11 až 15 hodin

Produkt nejlépe popisuje výraz: Outdoor a dobrodružství

Produkt zahrnuje: poznávání přírody / přírodních krás, foto safari, prohlídka města, návštěva ostrovů, prohlídka pobřeží, návštěva pláže / zátoky

Krátce o výletu/prohlídce a nejzajímavější části: Navštivte na tomto výletu motorovým člunem to nejlepší z Jaderského moře. Zastavte se u přírodních památek, jako je Modrá jeskyně, Vis, záliv Stiniva, ostrov Budikovac, Hvar a ostrovy Pakleni.

Plán

DATA EXKURZE / PROHLÍDKY / AKTIVITY

15.03. - 31.10.

MÍSTO A ČAS ODJEZDU

Trogir: 6:30am. Split 8:30am

MÍSTO A ČAS PŘÍJEZDU

Split: 7:30pm

POPIS:

Rychlost kolem dalmatského pobřeží při adrenalinové jízdě motorovým člunem. Podívejte se na pláže, jako je pláž Stiniva, památky, jako je Modrá jeskyně, a vydejte se šnorchlovat v nedotčených modrých vodách. Seznamte se se svým kapitánem a skupinou v kanceláři partnera zájezdu. Naskočte na motorový člun a užijte si vzrušujících 90 minut jízdy ze Splitu na ostrov Biševo. Vydejte se do Modré jeskyně se stříbřitě modrou barvou, která vzniká lomem slunečního světla procházejícího trhlinou v kameni. Připravte se na Modrou lagunu na ostrově Budikovac. Krásné čisté moře, pláž a malý bar dělají z tohoto místa perfektní místo pro koupání nebo šnorchlování, lenošení na pláži nebo procházky po krásném ostrově. Posádka vám poskytne vybavení na šnorchlování. Vydejte se na ostrovy Pakleni, což je skupina malých ostrůvků kolem ostrova Hvar. Nejoblíbenější je Palmižana, která se nachází na ostrově Klement. Jedná se o písčitou zátoku ve stínu starých borovic. Užijte si volný čas na oběd, plavání, šnorchlování nebo prozkoumávání ostrova. Konečným cílem je město Hvar, nejmódnější destinace v Dalmácii a ostrov s více než 2 500 lety bohaté historie. Poznejte jeho historicko-kulturní dědictví a navštivte pevnost v horní části města s výhledem na okolní moře. Užijte si volný čas na prohlídku města a ztraťte se v malých úzkých uličkách. Prozkoumejte mnoho okouzlujících barů a restaurací. Chcete-li svůj výlet ukončit, naskočte zpět na motorový člun a vychutnejte si dechberoucí krásu Jaderského moře při plavbě směrem na Split.

Přeprava v motorovém člunu

Anglicky mluvící kapitán a posádka

Vyzvednutí a odvoz z hotelu

Výbava na šnorchlování

Pojištění

Jídlo a pití

Vstup do Modré jeskyně 1. dubna - 19. června 2023 cena za osobu Dospělý 12 €, děti (6-12) 6 €, 20. června - 10. září 2023 cena za osobu Dospělý 18 €, Děti (6-12) 9 €, 11. září - 31. října 2023 cena za osobu Dospělý 12 €, Děti (6-12) 6 €, Cena za Modrou jeskyni je za osobu, platí se pouze v hotovosti

ROZVRH:

06:45 Odjezd z Trogiru do Splitu

07:15 Prohlídka a bezpečnostní instruktáž v kanceláři Split Grayline

07:30 Začátek prohlídky ze Splitské promenády (Riva)

7:30 - 9:00 Přístav Split - ostrov Biševo (Modrá jeskyně)

9:10 - 9:30 Prohlídka Modré jeskyně

10:00 - 11:00 Zátoka Stiniva a pláž

11:15 - 12:15 Modrá laguna na ostrově Budikovac

12:45 - 14:45 Paklini Islands (nepovinný oběd)

15:00 - 17:00 Volný čas ve městě Hvar

18:00 Odjezd do Splitu

CO VZÍT SEBOU/OBLÉCT:

Teplé oblečení, sluneční brýle, čepice, plavky, ručník, jídlo a pití, opalovací krém, pohodlné oblečení.